
Notulen ALV 2013 

Aanwezig namens het bestuur; Jack, Ed, Sander, Diana, Margriet, Wim. 

Aanwezige leden; Roswitha,Jet , Robbert, Marleen, Folkert, Sjef, Gert-Jan, Piet, Tommy, 

Ingrid, Celia, Wilma, Sjoerd, Thijs, Jonta, Peter, Femke, Arie, Kees, Kim, Sebastian, Enja, 

Enny en Lars. 

 

1. Opening. 

Om 20.00uur door Sander.  

 

2. Notulen vorige ALV (d.d.  2012) 

De notulen zijn goedgekeurd. 

 

3. Commissies / Overige taken. 

-Activiteitencommissie 

We hebben een uitje gehad met A- / B- jeugd en senioren. 

Afgelopen weekend heeft de C- jeugd een kamp gehad. 

De CMV wordt binnenkort ook een uitje aangeboden. 

 

-Toernooicommissie  

6 oktober 2013 stratentoernooi. 

 

-Jeugdcommissie 

Peter en Jack worden bedankt voor hun inzet. 

Het jeugdkamp kan helaas niet doorgaan, omdat er te weinig animo is. 

CMV toernooien zijn succesvol verlopen. 

 

-Technische commissie 

De eerste helft van afgelopen competitie heeft de jeugd het heel goed gedaan, tweede helft 

iets minder. 

Heren 2 zijn eerste geworden en promoveren. Zij worden 26 juni gehuldigd. 

De nieuwe teamindelingen zijn bekend. Mensen zijn op de hoogte gebracht d.m.v. een brief. 

Op woensdag trainen er 4 teams om 19.30uur en 2 om 21.00uur. 

De zaalhuur is een grote kostenpost, dus vandaar dat we daar zoveel mogelijk in willen 

besparen. Ook komend seizoen wordt het uurtarief verhoogd. 

 

-Website onderhoud 

We hebben een nieuwe website en dat loopt goed. We willen echter een vernieuwde versie 

om het makkelijker te maken om iets te veranderen. 

 

-Scheidsrechterzaken 

Dit jaar waren er drie senioren teams, te weten heren 2, dames 1 en dames recreanten, die 
de scheidsrechters leverden voor alle jeugd en seniorenwedstrijden binnen de vereniging. 
Vanaf de tweede helft hebben heren 1 ook een steentje bijgedragen. Bij elkaar hebben zij 84 
wedstrijden gefloten. 



 
Er was dit seizoen nog 1 scheidsrechter die op vrijwillige basis door de NeVoBo werd 
aangewezen.  
 
Dit seizoen 2 keer een boete voor fluiten van een jeugd wedstrijd door een niet officiële 
scheidsrechter. Dus een oproep aan een ieder, doe de spelregeltoets. Dit kan zo vaak als je 
wilt en zodra je hem hebt gehaald ben je gerechtigd om de jeugdwedstrijden te leiden. 
 
Verder waren er 3 cursisten die alledrie geslaagd zijn, dus weer 3 nieuwe scheidsrechters. 
Ook zijn er 2 geslaagden voor de spelregeltoets. Volgend seizoen is het plan om weer een 
aantal leden van heren 1 op te leiden en ook de meisjes A hieraan alvast aandacht te 
besteden. 
 
De opleiding en oefen avonden aan het begin van het seizoen waren zinvol. Het helpt 
mensen over een drempel heen en om ze weer wat zekerder te maken. Het is iets wat we 
volgend seizoen zeker weer moeten oppakken.  
 

-Materiaal  Coördinator 

10 ballen aangeschaft. Het is nu te weinig. Kan er meer budget vrijgemaakt worden? 

Robbert heeft contact opgenomen met Cees Quispel. Nu hebben we 4 velden en de 

bedoeling is om er 4 te behouden, maar dan in de lengterichting. De verlichting gaat deze 

zomer vervangen worden. Robbert kan aangeven wanneer de netten vervangen moeten 

worden.  

Cees kan nog niet toezeggen wanneer de zaal aangepast wordt. 

Wilma biedt aan om bij haar baas navraag te doen om ons te sponseren voor ballen. 

 

4. Financiële zaken. 

Jaarrekening; 

Margriet laat de begroting van 2012, de actuele kosten en de begroting van 2013 zien. 

Wat opvalt, is dat we een teruggave hebben van de geslaagde trainers. 

We willen de contributie niet verhogen of verlagen. We moeten zo toch uit de kosten kunnen 

komen. 

Dit jaar draaien we waarschijnlijk een verlies van ong. 3800 euro.  

Kascontrole commissie;  

Roswitha en Jet hebben de penningmeester decharge verleend. 

Benoeming nieuwe commissie;  

Roswitha en Robbert doen het volgend jaar.  

 

5. Bestuurszaken. 

Wedstrijdsecretaris;  

We zoeken iemand die deze taak op zich wil nemen.  

 

6. Rondvraag en diversen. 

Jet; Kan volgend jaar de ALV op een niet trainingsavond worden gepland? 

Er wordt gestemd en de andere leden zijn niet voor. 

Kees; Er is nog een optie om het eerder op de avond te plannen.  

Daar wordt wel positief op gereageerd. 



Tommy; Kan de klok gerepareerd worden en een sleutel van de kast van de Borgh 

worden bijgemaakt? 

Dit wordt nagevraagd. 

Het scheidsrechterpasje van afgelopen jaar is volgend seizoen nog geldig. Er komen 

dus geen nieuwe pasjes. 

Robbert; Is er een datum bekend voor de CMV? 

Eind augustus, begin september 2013.  

Bij Heren 2 moest er vaak iemand scheidsrechter zijn voor de eigen wedstrijd. 

Dit is gedaan in overleg met een aantal Heren vertelt Jet. 

Dit jaar wordt er beter gekeken naar een indeling, zodat het zo min mogelijk 

voorkomt. 

Sander; We gaan ons best doen om zoveel mogelijk ballen aan te schaffen. 

  

 

7. Sluiting. 

Om 21.00 uur sluit Sander de vergadering. 

Bedankt voor jullie aanwezigheid. 

 

Vastgesteld op 25 april 2012; 

 

Diana Veeke 

Sander Surewaard 

Jack v Schijndel 

Ed Bontje 

Wim Jonkheer 

Margriet Snip 

 

 

 

De volgende vacature staat nog open; 

(eenmalig) toernooicommissie 

Wedstrijdsecretaris 

Jeugdcommissie 

 

 

 

 

 

 

 

     


